EAMHNIKH AHMOKPATIA
NEPICEPEIA HNEIPOY
NOMOZ ICANNINOR
AHMOZ KONITIAY

EPIO : AvmxaTdoTaon sLuREPIKOG BIKTUOU GOpEUOTC
T.K. Actdémierpag

Ap. Mchfing: 212018

XPHMATOAOTHZH :  SAF 055 YMEX

3 NPOYMNOAOIIEMOE: 45.771,43 €

ENTYNO OIKONOM}KHZ NMPOZ®OPAZ

(HE evidio TTO00OTS EKTTITWONG - GPOBPO 125 TOU N4412/2016)

Zehidba 1 amd 4




EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO ¢ AVRKOTAO Taon ELLWTEDIKOU BiKThoU GBpPEUONC
NMEPIQEPEIA HOEIPOY T.K. Actdwerpac

NOMOZ IDANNIRGN

AHMOY KONITZAY

Ap. MeAfing : 21208

XPHMATOAOTHEZH :  SAE 055 YMES

3 NMPOYMNOAOIMIEMOE: 45.771,43 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAX
(HE eviaio TTo000T6 EKTTTWONG - GPOPO 125 Tou N4412/201 6)

%
Tn¢ epyohnmridig emyeipnong 6 kovotpagiag, £PYOANTITIKGY EMIKEIPHOEWY

%J_B'%aﬁpaTThoﬁug“’Fapﬂp

Npocg:

Apou EAafa v on g Alakipu
oToixeivwy Anpompamonc,
K dnAd v 6T amodéxop
akiAouBa TooooTd EKTTT
opada aurod.

&ng ™ ¢ AnpoTipaciag Tou épyou Tiou ava ypageTa oty EMIKEGaNDa Kal Twy AOTRY
kB ¢ kai Twy guvBnkov exTéAeong Tou Epyou autol, utroB&AAw TV TTapoloa Tpoopopd
a1 TTAfpw ¢ Ka yw pig emgUAatn 6Aa auTd kol avahapfdve Ty EKTEAECDT] TOU Epyou e Ta
WonG i Twy Ty Tou Tipohoyiou MeAérng Kai Tou NpoutroAoyiopod MeAétng ke yia kaBe

ZeAida 2 amé 4



A. NMPOZ®OPA I'IOZQ’iTOY EKNTQZHZ

Mpoo@epdpevn ékTrTwon
Nepiypaepr O€ aKépalEg HOVASES £TTi TOIG £KATS (%)
OAoypaowg Ap1BunTiKg

‘EKTIT]woon oTo oUvoAo Sammaviv
EPYACIWV KATA TN HEAETN

Zehida 3 amd 4



B. MPOYMNOAOIIZMOX NMPOX®OPAE

(Na v utroBorénon Tng EMTPOTTG SIAYWVICHOU OTNV KATdTaén Twv Siaywvifopévwy Katd oeipd Hetodoaiag)

Aamravn kard Tov . . .
. . Mpoi: roA oyious ﬂpoc(!»:popevn é,Km'war'] Aurrfxvn HETA
epiypapn /'6' eAETIG OE aKEPAIEG HOVADES ETTi TNV EKTTITWON
o, H
(Eup) TOIG eKaTO (%) (Evpw)
ABpoiopa damravav
EPYAOIWY KATA TN PeAETH 27.201,50
Abpoiopa Saravav £pyaciiv Kara tnv
KOTd TN MEAETN Zo= 27.201,50 mpooPopd X Zm=
F.E&O.E. 18,00% xZXo= 4.896,27 18,00% X Zm=
ZuvoAiki Aarrdvn Epyou Kara v
KaTd TN peAET Iz= 32.097,77 mpooPopd SAE=
AmpdépAeTTa 15,00% xZXX= 4.814,67 15,00%  x ZAE=
ZUvoAo 21 = 36.912,44 ni=
NpéBAeyn avabewpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =
ZUvolo Aamdvng Tou ‘Epyou katd Tn peAém Kard v
(Xxwpic ®MA) 2= 36.912,44 mpoopopd n2=
O Mpoogépwv
. v

(Ovoparemivupo uTroYpa@oVTWY Kai oppayida EPYOANTITIKWV ETIXEIPNTEWV)

dwreyy Kévrou
3¢ Mnxavikog

ZeAida 4 amé 4



